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اردوگاه قرمز

 تصویب صورت‌های مالی در مجمع
باشگاه پرسپولیس دیروز خبر داد مجمع سالانه 
این باشگاه با حضور سهامداران بانکی و خرد، 
نماینده سازمان خصوصی‌سازی، حسابرس و 
بازرس قانونی، با استماع گزارش هیأت‌ مدیره و 
بازرس قانونی و تصویب صورت‌های مالی برگزار 
شده است. نکته مهم این مجمع، کاهش 
قابل‌توجه بندهای حسابرسی نسبت به سال‌های 

گذشته بود.
در این مجمع سهامداران هیأت مدیره را مکلف به 
افزایش درآمد از حق پخش تلویزیونی، تبلیغات 

محیطی و بلیت فروشی کردند.
همچنین مصوب شد پرونده‌های حقوقی سنوات 
گذشته باشگاه مورد بررسی و بازبینی قرار گرفته 
و مدیران و مسئولان مربوطه، معرفی و مشخص 

. ند شو
 

برگزاری بی‌سر و صدای مجمع
 مجمع سالانه باشگاه پرسپولیس دیروز در حالی 
برگزار شد که پیش از این در دو ماه اخیر دو بار این 

مجمع بنا به دلایل مختلف لغو شده بود.
 دیروز این مجمع با حضور سهامداران و نمایندگان 
آنها برگزار شد اما این اتفاق در حالی رخ داد که 
هیچ‌گونه اطلاع‌رسانی در این خصوص صورت 
نگرفته بود و تنها بعد از برگزاری جلسه خبر آن در 

رسانه رسمی باشگاه منتشر شد.
به نظر می‌رسد حواشی و اتفاقات بازی با تراکتور 
آنقدر گسترده بوده که مدیران باشگاه پرسپولیس 
فراموش کرده‌اند خبر برگزاری این مجمع را در 

رسانه رسمی خود اعلام کنند.
 

 کامنت جالب 
مادر بازیکن جوان پرسپولیس

از وقتی اوسمار آمده شرایط برای محمدحسین 
صادقی وینگر راست جوان پرسپولیس بدتر هم 
شده است چرا که این بازیکن تکنیکی غیر از یکی 
دو بازی حتی به لیست مسابقه هم نرسیده است.
به همین خاطر اتفاق جالبی در این خصوص 
رخ داده و مادر این بازیکن از اوسمار درخواست 
کرده تا به پسرش میدان بدهد. مادر صادقی در 
صفحه اوسمار ویرا زیر یکی از پست‌های او به زبان 
انگلیسی نوشته: لطفاً از پسر من استفاده کن. قول 

می‌دهم بهترین بازیکن پرسپولیس باشد.
به نظر می‌رسد سکونشینی‌های این بازیکن جوان 
او را به لحاظ روانی بهم ریخته تا جایی که مادرش 

حاضر شده چنین کار عجیبی انجام دهد.
 

اعتراض به داوری ادامه دارد
ی  صحنه‌ها و  ی  ور ا د تفاقات  ا به  ض  عترا ا  
بحث‌برانگیز دیدار با تراکتور بخصوص در ضربات 
پنالتی ‌24ساعت ادامه داشت و جالب اینکه از 
طیف بازیکنان و اعضای تیم تا هواداران به جمع 

پیشکسوتان کشید.
 در این میان امیرحسین فشنگچی بازیکن سابق 
پرسپولیس با انتشار یک استوری در صفحه 
اینستاگرامش و موقعیت عجیب بیرانوند در هنگام 
ضربات پرسپولیس به این نکته اشاره کرد که داور 
می‌توانسته ضربه پنالتی را متوقف کند و در صورت 

تکرار، به دروازه‌بان تراکتور اخطار بدهد.
بیرانوند در حین ضرباتی که هم‌تیمی‌هایش 
به سمت دروازه پرسپولیس می‌زدند آزادانه در 
محوطه جریمه خودی رفت و آمد می‌کرد و 
هیچ کدام از اعضای تیم داوری حتی به او تذکر 

نیز نمی‌دادند.
 

یک مهاجم برزیلی در لیست خرید
گفته می‌شود کریستین رناتو مهاجم 25 ساله 
برزیلی که فصل گذشته در لیگ سری آ این کشور 
حضور داشت و عملکرد نسبتاً خوبی هم از خود 
نشان داد مورد توجه دپارتمان آنالیز پرسپولیس 

قرار گرفته است.
این بازیکن فصل گذشته در 45 مسابقه توانست 
10 گل و 4 پاس گل را از خود به ثبت برساند. او دو 
گل خود را برابر سانتوس و فلامینگو به ثمر رساند 
که جزو تیم‌های شاخص فوتبال برزیل محسوب 
می‌شوند. البته از این ده گل، پنج گل در سری آ بوده 
و پنج گل دیگر در جام حذفی به ثبت رسیده است.

بر اساس اطلاعات ترانسفر مارکت، قرارداد این 
بازیکن 11 روز دیگر به پایان خواهد رسید و باشگاه 
پرسپولیس فرصت این را خواهد داشت تا بدون 
پرداخت رقم رضایتنامه، رناتو را به خدمت بگیرد 
و اولین خرید زمستانی خود را از لیگ برزیل 

داشته باشد.
 

پنج جلسه تمرین برای مس
پرسپولیس که روز جمعه یک جلسه تمرینی 
ریکاوری برای بازیکنان اصلی و یک دیدار دوستانه 
برای بازیکنان ذخیره داشت، دیروز استراحت کرد 
و از امروز برای دیدار مقابل مس رفسنجان که 
آخرین مسابقه نیم فصل اول به حساب می‌آید 

استارت می‌زند.
شاگردان اوسمار جمعه پنجم دی ماه آخرین بازی 
نیم فصل را مقابل مس رفسنجان برگزار خواهند 
کرد و امیدوارند بتوانند قهرمانی نیم فصل را کسب 
کنند. با این حساب سرخ‌ها بعد از فراموش کردن 
اتفاقات رخ داده در جام حذفی با پنج جلسه تمرین 

برای این مسابقه آماده خواهند شد.
 

دو سال قبل 
اوسمار ویرا در 

روزهای نخست 
زمستان 
سرمربی 

پرسپولیس شد 
و اولین بازی 
حذفی‌اش را 

باخت و تیم از 
این رقابت‌ها 
کنار رفت اما 

در پایان فصل 
به شکلی 

دراماتیک 
قهرمان لیگ 

برتر شد

اتوبوس پرسپولیس با تدبیر مدیران 
تیم و به‌خاطر ترس از ترافیک مسیر 
منتهی به ورزشگاه خیلی زود به 
استادیوم رسید. در شرایطی که قرار 
بود بازی ساعت 16:15 شروع شود و 
قانون فیفا می‌گوید تیم‌ها 90 دقیقه 
قبل از بازی در ورزشگاه حاضر باشند 
کاروان پرسپولیس دو ساعت قبل از 
مسابقه وارد ورزشگاه شد. نکته عجیب 
اینجاست که فحاشی به اعضای تیم 
پرسپولیس از همان زمان حتی قبل 
از اینکه اعضای تیم برای گرم کردن 
وارد زمین چمن شوند آغاز شده بود.
بیشترین و بدترین فحاشی‌ها به 
افشین پیروانی مدیر تیم و امید 
خ‌ها صورت  عالیشاه کاپیتان سر
گرفت آن هم در حالی که عالیشاه 
اصاً به‌خاطر محرومیت به تبریز 
نرفته بود. عالیشاه بعد از آن مسابقه 
جنجالی یادگار که نیمه‌تمام ماند 
به‌خاطر شوت کردن توپ ناشی از 
خشمش مورد نفرت هواداران تراکتور 
قرار گرفته و با اینکه در سه مسابقه 
اخیر مقابل این تیم حاضر نبوده اما 
همچنان شعارهای عجیبی علیه او در 

ورزشگاه تبریز سر داده می‌شود.
شعار‌ها علیه پیروانی و عالیشاه 
گستردگی عجیبی هم داشت به‌طوری 
که یک طرف سکوها چیزی می‌گفتند 
و طرف دیگر پاسخ می‌دادند. در واقع 
شعار علیه کریم باقری که به زبان 
آذری مطرح شده و البته واکنش‌های 
بسیاری برانگیخت چنین حجم و 
گستردگی نداشت اما با توجه به 
تعداد شعاردهندگان علیه پیروانی 

و عالیشاه و دفعاتی که علیه آنان 
شعار سر داده شد این اتفاق عجیب 
به‌نظر می‌رسید. در عین حال واکنش 
پیروانی به این شعارها هم جالب بود. 
مدیر تیم پرسپولیس قبل از بازی 
لحظه‌ای رو به تماشاگران شعاردهنده 
ایستاد و فقط آنها را نگاه کرد بدون 
اینکه حرکتی انجام دهد. بعدتر 
خداداد عزیزی که خودش با کریم 
باقری و افشین پیروانی ارتباط بسیار 
خوبی دارد از مدیر تیم پرسپولیس 
عذرخواهی کرد اما او هیچ حرکتی برای 
جلوگیری از این شعارها نکرد چراکه 

نمی‌توانست جلوی آنها را بگیرد.
در اردوی پرسپولیس و در حالی که 
این تیم فقط 50تماشاگر داشت که 
در طبقه دوم و دور از تمام هواداران 
میزبان جا گرفته بودند، رفتار درون 
زمین بازیکنان سرمه‌ای‌پوش به مذاق 
اعضای تیم میزبان خوش نیامد. 
آنچه بعد از گل مساوی اتفاق افتاد به 
زعم تراکتوری‌ها درست نبود و باعث 
واکنش سریع آنها شد. کنعانی بعد 
از گلزنی یزله خودش را تکرار کرد اما 
بعد از آن پیراهنش را در آورد و دستش 
را رو به آسمان و هواداران کرد که 
این رفتار برای بازیکنان و نیمکت 
تراکتور خوشایند نبود. بعد از مسابقه 
اسکوچیچ به این شادی واکنش تندی 
نشان داد و شجاع خلیل‌زاده هم در 
مصاحبه خود از این شادی همبازی 
سابق و دوست صمیمی‌اش بشدت 

انتقاد کرد.
 

 حسرت و سکوت
 در رختکن پرسپولیس

بعد از باخت در ماراتن پنالتی‌ها در 
رختکن پرسپولیس، سکوت سایه 
سنگینی داشت و برخی بازیکنان 
بغض کرده بودند. در عین حال 
صدای جشن و پایکوبی تراکتوری‌ها 
می‌آمد و این بیشتر به ناراحتی و غصه 

از اتفاقات تلخ و باخت غیرقابل هضم در تبریز تا یک امیدواری تازه

سناریوی قهرمانی با اوسمار یک سکانس پیش رفت
گزارش یک

آنها می‌افزود. در رختکن پرسپولیس 
هیچ‌کس حرفی نمی‌زد و همه بهت‌زده 
بودند. محمد عمری که خودش پنالتی 
مهمی را از دست داد جزو ناراحت‌ترین 
بازیکنان بود چراکه در بین آنهایی 
که پنالتی خراب کردند جوان‌ترین 
بود و این اتفاق روی او تأثیر بیشتری 

گذاشته بود.
بعدتر در مسیر بازگشت به تهران 
برخی بازیکنان با حسرت از بردی که 
تا یک قدمی آن رفته و از دست داده 
بودند حرف می‌زدند. برخی بازیکنان 
پرسپولیس می‌گفتند، وقتی تیمی 
دو پنالتی جلو می‌ا‌فتد، قاعدتاً باید 
برنده باشد. در چنین شرایطی حسرت 
بازیکنان به‌خاطر از دست رفتن برد 
بیشتر هم شده و برخی از آنها اعتقاد 
داشتند اگر در همان 90دقیقه شکست 

می‌خوردند کمتر ناراحت می‌شدند و 
عذاب می‌کشیدند. یکی از بازیکنان 
پرسپولیس اعتقاد داشت اگر باکیچ 
پنالتی دوم را گل کرده بود احتمال 
اینکه سومین پنالتی‌زن تراکتور هم 
نتواند توپش را تبدیل به گل کند زیاد 
بود. این در حالی است که بعدتر اگر 
پنالتی عمری هم گل شده بود کار تمام 
بود و سرخ‌های تیره‌پوش دو بار برد را 
از کف دادند تا با نگاه حسرت‌بار شاهد 
حذف از جامی باشند که در صورت 
عبور از تراکتور، رسیدن به آن چندان 

دشوار نبود.
 

 یک امیدواری جدید
 بعد از اتفاقات تلخ

باخت به تراکتور در آن جو عجیب 
ورزشگاه تبریز برای بازیکنان و اعضای 

تیم پرسپولیس بسیار سنگین تمام شد 
و برخی از آنها می‌گفتند این شکست 
یکی از تلخ‌ترین لحظات فوتبالی‌شان 
را رقم زده. البته در اردوی پرسپولیس 
این‌گونه نبود که بازیکنان بخواهند 
تقصیر باخت را گردن فردی خاص 
بیندازند و به او حمله کنند کمااینکه 
همگی اعتقاد داشتند در فضای سنگین 
ورزشگاه تبریز و جوی که ایجاد شده 
بود پنالتی زدن کار بسیار دشواری بود 
که برخی از عهده‌اش برنیامدند و چیز 

عجیبی هم نیست.
با وجود این شکست تلخ و کنار 
رفتن از جام حذفی در همان گام اول 
امیدواری‌هایی برای اهالی پرسپولیس 
به جود آورد تا آنها بعد از این حذف از 
قهرمانی لیگ برتر و تنها رقابتی که در 
آن حاضر هستند، بگویند. دو سال قبل 

اوسمار ویرا در روزهای نخست زمستان 
سرمربی پرسپولیس شد و اولین 
بازی حذفی‌اش را باخت و تیم از این 
رقابت‌ها کنار رفت اما در پایان فصل 
به شکلی دراماتیک قهرمان لیگ برتر 
شد. در آن فصل پرسپولیس آخرین 
بازی نیم‌فصل اول را در رفسنجان 
مقابل مس انجام داد و در بازی آخر 
در ورزشگاه آزادی مقابل همین تیم 
به برتری رسید و قهرمان شد. حالا 
همان سناریو دقیقاً و جزء‌به‌جزء در 
حال رخ دادن و تکرار شدن است و 
پرسپولیسی‌ها همزمان با هضم کنار 
رفتن از جام حذفی برای سومین سال 
متوالی، یک امیدواری تازه پیدا کرده‌اند 
و می‌گویند اتفاقات طوری پیش می‌رود 
که انگار قرار است آخر فصل دوباره 

قهرمان لیگ شویم.

آنالیز پنالتی‌های پرسپولیس

از باکیچ بعید بود
اثبات یک فرضیه درباره احمدزاده

خودنمایی دو تعویضی پرسپولیس
بازی حساس، نفسگیر و دشوار 
با تراکتور در جام حذفی فرصتی 
پیش آورد تا اوسمار از 17 بازیکن 
خود در این مسابقه استفاده کند و 
با در نظر گرفتن شرایط فنی آنها، 
غ از نتیجه پایانی آن مسابقه  فار
برای استفاده در ادامه رقابت‌های 
لیگ برتر شناخت بیشتری از آنها به 

دست بیاورد.
اوسمار برای این مسابقه امید 
عالیشاه را در اختیار نداشت اما 
غیر از نفراتی که خودش به‌خاطر 
کنار  22نفره  لیست  محدودیت 
گذاشت با اسکوادی نسبتاً کامل و 

پروپیمان وارد این رقابت شد.
 

 شکاری و کاظمیان 
امیدوارکننده بودند

 رضا شکاری و امین کاظمیان اولین 
این  در  پرسپولیس  تعویضی‌های 
مسابقه و اولین ابزار اوسمار برای 
تغییر شرایط مسابقه بعد از گل 
خورده بودند. شکاری و کاظمیان به 
محض ورود به میدان شکل بازی را 
تغییر دادند و هر چه از زمان بازی 
گذشت بیشتر در شکل تیمی قرار 
گرفته و شرایط فنی امیدوارکننده‌ای 
داشتند. این مسأله به‌خصوص در 
مورد شکاری امیدوارکننده‌تر بود 
را  طولانی  مصدومیتی  او  چراکه 
پشت سر گذاشته بود اما نشان داد 
چیزهایی برای رو کردن دارد. شکاری 
و کاظمیان در وقت‌های تلف شده 
مقدمات اخراج محمد نادری را فراهم 
کردند به‌طوری که پاس فرار شکاری 
با حرکت کاظمیان منجربه خطای 
مدافع چپ تراکتور و اخراجش شد. 
این دو بازیکن در چند صحنه دیگر 

نیز حرکات مثبتی انجام داده و البته 
پنالتی‌های خودشان را هم گل کردند 
تا جزو تعویض‌های خوب اوسمار 
باشند و البته کادرفنی و هواداران را 
برای بازی‌های آینده امیدوار کنند.

 
 عملکرد مثبت احمدزاده

 در مرکز زمین
فرشاد احمدزاده در دقیقه 86 به‌جای 
میلاد سرلک وارد زمین شد و جالب 
اینکه در مرکز زمین مورد استفاده 
قرار گرفت. این اتفاقی بود که قبل‌تر 
هم برای فرشاد در همین چند هفته 
حضور اوسمار رخ داده بود و بار دیگر 
ثابت شد این بازیکن در مرکز زمین 
بازیکن بهتری نسبت به حضورش در 
کناره‌هاست. احمدزاده کرنر منجربه 
گل مساوی را روی دروازه حریف ریخت 
و در جریان بازی هم چند پاس 
خوب داد تا در مجموع عملکرد 
مثبتی داشته باشد. احمدزاده پنالتی 
خودش را هم خوب زد تا یکی دیگر از 
تعویضی‌های شاخص اوسمار باشد.

 

نشانه‌های ناآمادگی در عمری و باکیچ
برگ  می‌‌توانست  عمری  محمد 
برنده پرسپولیس در زمانی باشد که 
اورونوف مدافعان کناری تراکتوررا 
خسته کرده بود. عمری چند حرکت 
طولی و یکی،‌ ‌دو کات‌بک خوب هم 
داشت اما در مجموع نتوانست 
تبدیل به بازیکن تأثیرگذاری در تیم 
پرسپولیس شود و حتی زمانی که 
تیم اوسمار یک بازیکن بیشتر از 
حریف داشت کاری از پیش نبرد. 
عمری که مصدومیتی دو، سه هفته‌ای 
را پشت سر گذاشته از نظر بدنی 
چندان آماده نبود و در یک صحنه 
بعد از استارت انفجاری زمین خود 
تا مشخص شود بدنش او را همراهی 
نمی‌کند. این مسأله تا حدی در مورد 
باکیچ که مدت بیشتری دور از میدان 
بود و در حساس‌ترین لحظات به 
میدان برگشت هم مشهود بود و به 
نظر می‌رسد این ناآمادگی و دوری 
از شرایط مسابقه باعث شد تا آنها 
پنالتی‌های خودشان را هم گل نکنند.

بازی با ماراتن پنالتی‌ها تمام شد با 
این تفاوت که این بار این اصطلاح 
رایج واقعاً عینیت یافت چراکه هر 
دو تیم دوازده ضربه پنالتی زدند و 
همه بازیکنان حاضر در زمین پشت 

توپ ایستادند.
حتی  شد  عث  با ق  تفا ا ین  ا
دروازه‌بان‌های دو تیم هم پنالتی 
بزنند و قدرت خود را در این آیتم 
به رخ بکشند. همچنین نکته این 
ضربات ماراتن‌وار آنجا بود که هیچ 
بازیکنی دیگر نمی‌توانست از زدن 
پنالتی فرار کند و بهانه بیاورد چراکه 
به هر حال همه باید پشت توپ 
می‌ایستادند و برای پیروزی تیم 

خودشان تاش می‌کردند.
 انتخاب پنج ضربه اول پنالتی که 
معمولاً نتیجه در همین ضربات 
مشخص می‌شود کار دشورای است 
و معمولاً با شانه خالی کردن برخی 
بازیکنان از ایستادن پشت توپ 
انتخاب‌ها محدود می‌شود. با این 
حال به نظر می‌رسید انتخاب پنج 

گزینه نخست پرسپولیس و کادرفنی 
برای نواختن ضربات پنالتی درست 
و منطقی بوده است به‌طوری که 
کنعانی و علیپور به‌عنوان بهترین 
پنالتی‌زن‌های تیم نفر اول و پنجم 
بودند که ضربات‌شان را هم به 
شکلی مطمئن تبدیل به گل کردند.

در عین حال انتخاب مارکو باکیچ 
برای زدن ضربه پنالتی دوم هم کاملاً 
هوشمندانه بود. معمولاً بازیکنان 
اروپای شرقی به‌خصوص آنهایی که 
شوتزن و کاشته‌زن هستند با توجه 
به خونسردی و اعتماد به نفس بالای 
خود خیلی خوب پنالتی می‌زنند 
و تقریباً همه هواداران و احتمالاً 
اعضای کادر فنی پرسپولیس هم 
اطمینان داشتند که این هافبک 
اهل مونته‌نگرو ضربه خود را گل 
می‌کند اما باکیچ خیلی بد پنالتی زد 
و شاید ضعیف‌ترین پنالتی سرخ‌ها را 
او به سمت دروازه بیرانوند زد. باکیچ 
در حالی پنالتی‌اش را خراب کرد که 
اگر توپ او گل می‌شد پرسپولیس 

در ضربات پنالتی دوبرصفر جلو 
می‌افتاد و کار پنالتی‌زن سوم تراکتور 
بعد از هدر دادن دو پنالتی توسط 
هم‌تیمی‌هایش بسیار مشکل می‌شد 
و امکان داشت همانجا بازی به سود 

پرسپولیس تمام شود.
قرار گرفتن نام امین کاظمیان در 
پنج ضربه نخست هم جالب بود اما 
این بازیکن در آلومینیوم هنر خود 
در نواختن این ضربات را نشان داده 
بود و این بار هم ضربه خوبی به 
توپ زد. با وجود این همان‌قدر که 
در مورد باکیچ سخت بود باور کنیم 
توپش را خراب می‌کند از دست رفتن 
پنالتی توسط پورعلی‌گنجی عجیب 
به نظر می‌رسید. البته پورعلی‌گنجی 
بدشانس بود که توپش به تیر 
عمودی برخورد کرد وگرنه خیلی 

هم بد نزد.
نکته جالب اینجاست که بهترین 
پنالتی‌‌ای پرسپولیس را دو بازیکن 
چپ‌پا زدند. در شرایطی که شاید 
برخی تصور می‌کردند نفراتی مثل 
میاد محمدی و فرشاد احمدزاده 
پنالتی‌هایشان را خراب کنند اما 
فنی‌ترین ضربات را این دو نفر زدند. 
جالب اینکه میلاد محمدی در بازی 
با ازبکستان در فینال تورنمنت العین 
پنالتی‌اش را خراب کرده بود اما این 
بار خیلی با روحیه و مسلط به توپ 

زد. ضربه 
نکته دیگر اینکه بیفوما، سروش، 
میاد سرلک، ابرقویی، اورونوف 
و خدابنده‌لو هم بازیکنانی بودند 
که در حین بازی تعویض شدند 
وگرنه حداقل سه چهار نفر از آنها 
می‌توانستند پنالتی‌هایشان را تبدیل 

به گل کنند.

خط و نشان هواداران پرسپولیس برای شجاع

در بازی برگشت لیگ خبری از تسویه‌حساب نیست
بعد از اتفاقات بازی با تراکتور هواداران 
پرسپولیس نسبت به شجاع خلیل‌زاده و 
رفتارهایش در زمین مسابقه حساسیت عجیبی 
پیدا کرده‌اند. شجاع خلیل‌زاده که بعد از جدایی 
از پرسپولیس عملاً رودرروی هواداران پرسپولیس 
قرار گرفته بود و حتی با وجود حضور در تیم ملی 
نتوانست ارتباط خوبی با دوستداران پرسپولیس 
برقرار کند، حالا و بعد از اتفاقات بازی اخیر جام 

حذفی تبدیل به دشمن شماره یک سرخ‌ها در 
اردوی تراکتور شده است.

در واقع بعد از اینکه هواداران پرسپولیس کلاً 
قید بیرانوند را زدند و دیگر با او کاری ندارند 
حالا شجاع خلیل‌زاده که چند فصلی است از 
پرسپولیس جدا شده عملاً رودرروی هواداران 

این تیم قرار گرفته است.
خلیل‌زاده با تکرار شادی گل محمدامین کاظمیان 

هم بعد از گل کردن پنالتی خودش و هم بعد از 
ثبت برد تراکتور در ضربات پنالتی کاری کرد تا 
هواداران پرسپولیس با بازنشر تصاویر این اتفاق 
در فضای جازی حسابی علیه او بشورند. در عین 
حال خیلی از این هواداران برای خلیل‌زاده 
خط‌ونشان کشیده‌اند که دنیا تمام نشده و 
حتماً تلافی این اتفاقات را سر او خالی می‌کنند. 
البته نکته اینجاست که بازی برگشت دو تیم 

تراکتور و پرسپولیس در تهران و در رقابت‌های 
لیگ برتر بدون حضور تماشاگر برگزار خواهد 
شد و در این بازی خبری از تسویه‌حساب نیست. 
فصل آینده هم اصاً معلوم نیست شجاع 
37ساله همچنان بازیکن تراکتور بماند یا نه و 
فعاً به‌نظر می‌رسد او تا یک سال دیگر به‌نوعی 

قسر در رفته است.
نکته اینجاست که شجاع دیروز مصاحبه‌ای انجام 

داد و دوباره بر مواضعش تأکید کرد تا دشمنی او 
با هواداران پرسپولیس ادامه داشته باشد. در 
عین حال او این بار بازیکنان پرسپولیس از جمله 
همبازی و دوست خودش کنعانی‌زادگان را هم 
هدف قرار داده و از او بشدت انتقاد کرده است که 
باید دید واکنش رختکن پرسپولیس و دوستان 
نزدیکش از جمله سروش رفیعی و کنعانی‌زادگان 

به این حرف‌ها چه خواهد بود.

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار
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